



Itt megtaláljuk az utalást arra, hogy a nagypéntek mennyire tanácstalanságba döntötte a tanítványokat, s hogy ők igazában földi ország alapítását várták. Jézus itt feltárja az Ószövetség igazi értelmét, amely arra vonatkozik, hogy a Messiás engesztelő áldozatával bűnbocsánatot és örök életet hoz. A szöveg utal arra is, hogy a tanítványok a kenyértörésben ismerik fel Jézust. Ez jele annak, hogy az Eukarisztia ünneplése lesz az Egyház hitének legerősebb kinyilvánítása: hittel valljuk feltámadását, amíg el nem jön.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 24, 13-35)

Húsvétvasárnap ketten a tanítványok közül egy Emmausz nevű faluba mentek, amely Jeruzsálemtől hatvan stádiumra (két-három óra járásnyira) fekszik. Útközben megbeszélték egymás között mindazt, ami történt. Míg beszélgettek és vitatkoztak, egyszerre maga Jézus közeledett feléjük, és hozzájuk szegődött. Ők azonban nem ismerték meg őt, mert látásukban akadályozva voltak. Jézus megkérdezte őket: „Milyen dolgokról beszélgettetek egymással útközben?” Erre szomorúan megálltak és egyikük, akit Kleofásnak hívtak, ezt válaszolta neki: „Te vagy talán az egyetlen idegen Jeruzsálemben, aki nem tudja, mi történt ott ezekben a napokban?”

Ő megkérdezte: „Miért, mi történt?” Azok ezt felelték: „A názareti Jézus esete, aki szóban és tettben nagyhatású próféta volt Isten és az egész nép előtt. Főpapjaink és elöljáróink kiszolgáltatták őt, hogy halálra ítéljék, és keresztre feszítsék. Pedig mi azt reméltük, hogy ő váltja meg Izraelt. Azóta, hogy ezek történtek, már három nap telt el, és néhány hozzánk tartozó asszony megzavart bennünket. Hajnalban a sírnál voltak, de nem találták ott a holttestét. Azzal a hírrel tértek vissza, hogy angyalok jelentek meg nekik, akik azt állították, hogy él. Közülünk néhányan el is mentek a sírhoz, és úgy találtak mindent, ahogyan az asszonyok mondták, őt magát azonban nem látták.

Jézus erre így szólt: „Ó, ti okatlanok, késedelmes szívűek! Képtelenek vagytok hinni abban, amit a próféták jövendöltek! Hát nem ezeket kellett elszenvednie a Messiásnak, hogy bemehessen dicsőségébe?” Aztán Mózesen kezdve valamennyi prófétából megmagyarázta, ami az Írásokban

Közben odaértek a faluhoz, ahová tartottak. Úgy tett, mintha tovább akarna menni. De azok marasztalták és kérték: „Maradj velünk, mert esteledik, és lemenőben már a nap.” Betért tehát, hogy velük maradjon. Amikor asztalhoz ültek, kezébe vette a kenyeret, áldást mondott, megtörte, és odanyújtotta nekik. Erre megnyílt a szemük, és fölismerték De ő eltűnt előlük.

Akkor azt mondták egymásnak: „Ugye lángolt a szívünk, amikor útközben beszélt hozzánk, és kifejtette az

írásokat?”

Még abban az órában útrakeltek és visszatértek Jeruzsálembé. Ott egybegyűlve találták a tizenegyet és társaikat. Azok ezzel fogadták őket: „Valóban feltámadt az Úr, és megjelent Simonnak!” Erre ők is elbeszélték, mi történt az úton, és hogyan ismerték fel Jézust a kenyértörésben.

SZENT JÓZSEF, A MUNKÁS EMLÉKNAPJA ELÉ

AZ APA IGENJE

is szükséges a boldog anyasághoz... Isten ezért gondoskodik arról, hogy a Szentlélek Mátkájának a szóvilági értelmében is legyen „párja”, aki kézen-fogja, védelmezi, mellette áll a világ zűrzavaraiban.

József – a férfi – ugyanúgy rászorul az isteni erősítésre, mint jegyese, Mária. Ő is tetlenül áll a titok ajtaja előtt, míg meg nem hallja az égi küldött szavait: „József, Dávid fia, ne félj attól, hogy feleségül vedd Máriát, hiszen a Szentlélektől van áldott állapotban.” (Mt 1,20)

Kell ez a „ne félj!” Minden férfinak kell! Ne félj az új élettől! Ne félj attól, hogy most szegényebbek lesztek, többet kell dolgoznod, újra zajos lesz a család, nem lesz nyugtod, szomszédaid és munkatársaid kinevetnek, jövőre sem mehetsz külföldre és továbbra is kétkerekűn szaladgálhatsz a boltba tejért, kenyérért. Neked másféle gazdagság adatik. Örök életre szóló öröm.

– Ne félj! – üzeni Isten. – Majd én kárpótollak téged gyermeked mosolyával, kitért karjával, mesédre figyelő arcával, a testvérek hancúrozásának kacagásával, első szavának győzelmével, labda után igyekvő totyogásával.

– Esténként majd az öledbe ülök – mondja Isten – és simogathatod a fejem. Játzópajtásod leszek, és várom, ahogy jobbról-balról megcsókolsz alvás előtt. Józsefem lehetsz! Gyermekéért felelős férfi, akinek érdemes hazamennie, mert az ablakból lesem közeledtét. Kettős igen szükséges a család boldogságához, kettős felelősség: az apáé és az anyáé. Ehhez a gyönyörű gondolathoz mindkét ember megkapja az isteni bátorítást: ne félj!

Enzsől Ellák Szeretet-hittan c. könyvéből

MÁJUS HÓNAP ÉS A SZENT CSALÁD

Szűz Mária hónapja bizonyára nem véletlenül kezdődik Munkás Szent József napjával. A Szent Család fejeként ő dolgozott meg napi megélheté-sükért, ács- és asztalosmunkák végzésével. Való-szerűleg neki sem volt mindig munkája, s akkor gondban lehetett, hogyan kerül majd kenyér az asztalukra. Ő tanította meg dolgozni Jézust, átadta neki mestersége minden csínját-bínját, s Jézus harmincéves koráig ugyancsak ácsként kereste kenyerét. Mária pedig jó feleségként, társként állt József mellett, biztatta férjét, amikor nehezebben mentek a dolgok. S mindketten tanították a gyermek Jézust, foglalkoztak vele, válaszoltak nyiladozó érteleme ezer kérdésére, megmutatták neki a világ szépségeit és csodáit, beszéltek neki Isten szeretetéről és népének tett ígéreteiről, vele együtt segítették a rászorulókat, együtt imádkoztak... Biztosak lehetünk abban, hogy amikor Jézus tanítani kezdett, sok olyan szófordulatot, példát is felhasznált, amire gyermekként szülei tanították őt, vagy amiről annak idején beszélgettek.

Számtalanszor hallottuk: keresztény családjainknak is a

Ne engedd, hogy elszakadjak Tőled! Ámen.

Szent Családot kell mintáznunk; példát kell ven-nünk róluk, s ugyanakkor segítségükben is bízha-tunk. Ők is ugyanúgy éltek, mint bármelyik család; amiben kiemelkedtek, az Isten-szeretetük, Istennel való közeli kapcsolatuk volt, melyet azonban nem feltétlenül vettek észre azok, akik csak felületesen tekintenek másokra. Mennyire meglepődtek Jézus fellépésén a falubeliek; nem tudták elhinni az Ő természetfeletti származását és küldetését, mert ugyanúgy élt köztük szüleivel együtt, mint mindenki más, olyan egyszerűen.

Isten, aki tudja, mennyire nem könnyű sokszor a szülők, a család élete, biztatni akar minket, ezért adta őket elénk például és pártfogóul. Tekintsünk rájuk minél többször. és kérjük bizalommal pártfogásukat, segítségüket!

HIRDETÉSEK

- A beregszászi Szent Kereszt Templomban Molnár János atya minden nap reggel nyolc órakor mutat be szentmisét, melyen nyolc személy vehet részt minden karantén-szabályt betartva és előzőleg jelentkezve Buunda Ritánál a +380954982704-es telefonszámon vagy messengeren. A szentmisék hanganyagát minden nap közzé tesszük a plébánia Facebook-oldalán.
- Budapest 2021-ben fogadja a katolikus világtalálkozóra érkező híveket.
- Ferenc pápa a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusok Pápai Bizottságával, valamint a katolikus világesemény szervezőivel, a magyar püspökökkel egyeztetve - tekintettel az egészségügyi krízisre és annak következményeire, a hívek és zarándokok utazási nehézségeire - úgy döntött, hogy egy évvel elhalasztja a 2020 szeptemberére tervezett budapesti 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszust. A Szent-szék az utazási nehézségek és a gyülekezési korlátozások miatt hasonló döntést hozott a családok világtalálkozójával kapcsolatban is, amelyet 2021 júniusában tartottak volna Rómában. A 2022-es lisszaboni ifjúsági világtalálkozót is a tervezett időponthoz képest egy évvel később, 2023 augusztusában tartják meg. (Forrás: NEK)

LELKI ÁLDOZÁS

Online szentmishallgatás közben lelki áldozást lehet végezni és részesülni az azzal járó kegyelmekben. A lelki áldozás a Krisztussal való lelki egyesülés vágya; kifejezem imádságommal, hogy szeretném őt magamhoz venni, de mivel ez most fizikailag nem lehetséges, kérem, hogy lelki módon költözzön a szívembe.

Itt közöljük a lelki áldozás egyik imádságát Kereshetünk helyette másikat, vagy saját szavainkkal is imádkozhatunk, ha azok a fentieket fejezik ki.

A lelki áldozás imája

Jézusom! Hiszem, hogy jelen vagy a legméltóságosabb Oltáriszentségben.

Mindennél jobban szeretlek, és vágyom rá, hogy a lelkembe fogadhassalak.

Mivel most nem tudlak szentségi módon magamhoz venni, jöjj lelki módon a szívembe!

Magamhoz öllelek, mintha már ott lennél, és teljesen egyesítem magamat Veled.

TÖKÉLETES BÁNAT

Amikor súlyos indok áll fenn (mint most is), akik nem tudják elvégezni gyónásukat, indítsák fel magukban a tökéletes bánatot. Ennek is, mint a gyónásnak is, előfeltétele a bűnök megbánása, mellyel Isten előtt fájjaljuk, hogy vétkeztünk, a bűnt valóban rossznak ítéljük, s egyúttal felébreszt-jük magunkban a jó szándékot, hogy a bűnt kerülni akarjuk. Ezzel elnyerhetjük Isten bocsánatát.

A tökéletes bánathoz hozzátartozik az a szándék, hogy amint lehetséges lesz, elvégzem a gyónásomat.

A tökéletes bánat felindítása

Teljes szívemből bánom, ó, édes Istenem, hogy Téged oly sokszor és oly nagyon megbántottalak, mert ezáltal méltatlanná lettem kegyelmedre, kedvedből kiestem és mind ideig-, mind örökkévaló büntetésedet megérdemeltem. Kiváltképpen pedig azért bánom bűnemet, mert Téged, legfőbb jót, legjobb Atyámat és legnagyobb jótevőmet megbántottalak. Ó, édes Istenem, erősen felteszem magamban, hogy a Te kegyelmeddel téged, szerető jóságos Istenemet semmi bűnnel, de legfőképp... *(itt gondoldj azokra a bűnökre, amelyek ellen különös törekvéssel küzdesz)* meg nem bántalak és a bűnre szolgáló alkalmakat gondosan elkerülöm.

Kérlek, Uram, örködjék fölöttem jóságos szemed, és add, hogy a következő napokat az eddigieknél jobban használjam! Boldogságos Szűzanyám, szent Örözügyalom, legyetek velem! Ámen.

IGENAPTÁR

Április 26. vasárnap: Húsvét 3. vasárnapja

ApCsel 2,14.22-28 Zsolt 15 1Pét 1,17-21 Lk 24,13-35

Április 27. hétfő: Húsvét 3. hét hétfő

ApCsel 6,8-15 Zsolt 118 Jn 6,22-29

Április 28. kedd: húsvét 3. hét kedd

ApCsel 7,51-8,1a Zsolt 30 Jn 6,30-35

Választható emléknap : Chanel Szent Péter áldozópap és vértanú

Választható emléknap : Montforti Grignon Szent Lajos

Mária áldozópap

Április 29. szerda: Sienai Szent Katalin szűz és egyház-tanító, Európa társvédőszentje

1Jn 1,5-2,2 Zsolt 102 Mt 11,25-30

Április 30. csütörtök: húsvét 3. hét csütörtök

ApCsel 8,26-40 Zsolt 65 Jn 6,44-51

Választható emléknap : Szent V. Piusz pápa

Május 1. péntek: húsvét 3. hét péntek

ApCsel 9,1-20 Zsolt 116 Jn 6,52-59

Választható emléknap : Szent József, a munkás

Május 2. szombat: húsvét 3. hét szombat

ApCsel 9,31-42 Zsolt 115 Jn 6,60-69

Emléknep: Szent Atanáz püspök és egyháztanító

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász. Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com